

Intézkedési terv a 2023/2024 tanév őszi szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Genetikai Sejt és Immunbiológiai Intézet

Kar: FOK

A tantárgy neve: Immunológia alapjai

Neptun kódja: FOKOGEN347_1M

Típusa: Kötelező

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A tantárgyi kérdőívet kitöltő 106 hallgató az összes kategóriában, ami az előadásokon való részvételre (-0,39), a gyakorlatokon a saját aktivitásukra (-0,60) vonatkozó és azzal kapcsolatos kérdésekre a kari átlagtól szignifikánsan negatív irányba eltérő választ adott. Ez összecseng tapasztalatainkkal, miszerint az előadásokat a teljes félév során összesen két-három (!) hallgató látogatta. Ez alapján a felmérésben kapott, az előadásokra vonatkozó eredmények valóságossága megkérdőjelezhető.

Mivel meggyőződésünk, hogy az előadásokon való részvétel nagyban elősegíti a tananyag elsajátítását, ezt az évek óta fennálló tendenciát bónuszpontok gyűjtésének lehetőségével próbáltuk ösztönözni. A bónuszrendszer a következő volt: A félév során összesen 60 bónuszpont gyűjthető a következőképpen:

- Az előadásokon maximum 20 pont (minden előadáson három pont),
- Első demonstráción 20 pont,
- Második demonstráción 20 pont.

Az a hallgató, aki a **60-ból eléri a 45** pontot, meghívót kapott a **tanulmányi versenyre**, illetve **könnyített vizsgát** tehetett (volna).

Az évfolyamból ez két hallgatónak sikerült, mindketten megajánlott jó vizsgajegyet kaptak.

Azoknak, akik nem látogatták személyesen az előadást az előadások hanganyaggal bővített verzióját is feltöltöttük.

A K08 és K09 kérdésekre válaszunk, hogy a félév végén az egyes előadásokhoz kapcsolva online jegyzet formátumban feltöltjük a témát magába foglaló text-filet is.

Visszajelzésünk a gyakorlattal kapcsolatos hallgatói véleményekre:

A gyakorlati oktatás tekintetében a gyakorlatvezetők tevékenységét illető kérdésekre a kari átlaggal megegyező, illetve kissé magasabb pontszámokat kaptunk.

A kari átlagtól elmarad a K03, K06-K09 kérdésekre adott pontszám. Megoldásként az Intézet a jövőben nem heti, hanem kétheti rendszerességgel tart gyakorlatokat, azaz kéthetente 2x45 percben. Így remélhetőleg a gyakorlati ismeretek átadása és elsajátítása hatékonyabb lesz.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

- „A bónuszpont rendszere elég kaotikus volt az előadók eltérő állításai miatt.” – az intézeti honlapon és a moodle-on minden információ elérhető a bónuszpont rendszerrel kapcsolatban, ennek kommunikálására a jövőben még nagyobb figyelmet fordítunk.

„ mivel elég sok nehéz tantárgyunk van ebben a félévben, kvázi lehetetlen még erre a tantárgyra is készülni hétről hétre. Mivel a hallgatók nagy része is így volt ezzel, a demonstrációkra nem igazán tudtunk készülni. Így kicsit értelmét veszti számomra, hogy egy szemeszterben két demonstráció is volt.” – az Intézet a jövőben nem heti, hanem kétheti rendszerességgel tart gyakorlatokat, azaz kéthetente 2x45 percben. Így remélhetőleg a gyakorlati ismeretek átadása és elsajátítása hatékonyabb lesz.

„ Nagyon sajnáltam a gyakorlatvezetőt, igazságtalan módon nem figyeltünk az óráján és szeretném most kihangsúlyozni, hogy ez egyáltalán nem az ő hibája volt. Ez a félév szerintem mindenki számára nagyon nehéz volt és próbáltuk kihasználni a gyakorlat idejét más tárgyak tanulására. Egyébként szerintem nagyon nagy beleéléssel magyarázta el az anyagot és mindent megtett, hogy figyeljünk és megértsük. „Best.” - Minden gyakorlatvezetőre vonatkozó visszajelzés pozitív, ami alátámasztja az Intézet oktatói gárdájának elkötelezettségét a tantárgy és a hallgatók felé egyaránt.

Dátum 2024.10.20.

Az intézkedési tervet összeállította:

dr Holub Marianna Csilla
tanulmányi felelős